

НОВОСТЬ
21.05.2019

ЛУКОЙЛ ПРИСОЕДИНИЛСЯ К МЕЖДУНАРОДНОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ АКЦИИ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочерняя организация ПАО «ЛУКОЙЛ») присоединилось к XVII Международной экологической акции «Спасти и сохранить». Коллективы структурных подразделений отметили старт мероприятия субботниками на территории своей деятельности, которые планируется проводить еженедельно на протяжении всего летнего периода. В начале июня нефтяники вместе со школьниками выйдут на уборку лесных массивов в городской черте, высадят цветы и саженцы рябины.

Международная экологическая акция проходит в Югре при содействии Компании. Финансовые средства выделены в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Югры.

В рамках акции, которая в 2019 году проходит под девизом «Познавая природу, сохраняй ее!», организаторами запланировано около двух тысяч мероприятий на территории региона. В их числе XIX конференция молодых специалистов, работающих в организациях, осуществляющих деятельность, связанную с использованием участков недр на территории Ханты-Мансийского автономного округа. С докладами выступят 13 молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь». Также нефтяники предприятия в качестве экспертов будут оценивать научно-технические разработки участников в составе комиссий трех секций.

Молодой нефтяник «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири» Виктор Ворновский примет участие во встрече с Губернатором Югры Натальей Комаровой, на которой обсудят актуальную тему «Цифровые технологии в ТЭК». Доклад оператора по добыче нефти и газа ТПП «Повхнефтегаз» созвучен теме встречи с руководителем региона. Виктор Ворновский для повышения эффективности разработки месторождений углеводородов серьезно изучает возможности нейросети.

2-5 июня пройдет пресс-тур для представителей СМИ по маршруту «Ханты-Мансийск – Нижневартовск – Лангепас – Сургут – Нефтеюганск – Пойковский – Ханты-Мансийск». Журналисты посетят объекты нефтяных компаний, встретятся со школьниками и представителями общественных организаций.

2-6 июня при поддержке ЛУКОЙЛа состоится XXIII Международный телевизионный фестиваль «Спасти и сохранить». Также пройдут различные эколого-просветительские и природоохранные мероприятия, экомарафоны, конкурсы. Завершится акция 7 июня в формате экологической гостиной «Человек. Природа. Будущее».